

淮安市市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

值此贵社创刊 30 周年华诞之际，淮安市市场监督管理局谨向贵社致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！三十载风雨兼程，贵社始终以“守护舌尖安全，服务民生福祉”为己任，为我国食品安全事业的高质量发展作出了卓越贡献。

三十年来，贵社秉持专业、权威、公正的办报理念，深入宣传国家食品安全政策法规，普及科学知识，追踪行业动态，搭建起政府、企业、公众之间的沟通桥梁。从政策解读到案例剖析，从舆论监督到社会共治，贵社以笔为剑、以墨为盾，为筑牢食品安全防线提供了强有力的舆论支持，赢得了社会各界的广泛赞誉。

淮安作为历史文化名城，食品安全监管责任重大。近年来，我市严格落实“四个最严”要求，扎实推进食品安全治理体系建设。在此过程中，贵社与我市紧密合作，积极宣传淮安食品安全工作的创新举措与典型经验，为提升我市食品安全监管影响力提供了重要助力。特别是在“食品安全宣传周”“校园食品安全专项行动”等活动中，贵社的深度报道和科学引导，进一步增强了公众的食品安全意识，营造了社会共治的良好氛围。

新征程呼唤新作为。我们期待与贵社继续深化合作，在政策解读、舆情应对、科普宣传等领域探索新路径，共同挖掘淮安食品安全工作的特色亮点，为守护人民群众“舌尖上的安全”贡献更多智慧和力量。

衷心祝愿中国食品安全报社在新时代宏图大展、再谱华章！愿贵社事业蒸蒸日上，续写辉煌！

